

Тур по Южной Индии 2024

Даты тура: Любые

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Южная Индия предлагает впечатления, которые ищет каждый путешественник! Будут ли это горные станции, заводы, заповедники дикой природы, древние исторические памятники, водопады или архитектурные сокровища, в Южной Индии есть все!



+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Прибытие в Ченнаи</p>	<p>Утром – прибытие в Ченнаи, трансфер в отель. (Стандартное время регистрации заезда — 14:00. Ранние номера предоставляются в зависимости от наличия возможности). Днем – экскурсионная программа по городу Ченнаи, включающая посещение Правительственной художественной галереи и музея (закрыто по пятницам), храма Капалешвар, храма Вадапалани Муруган, Калакшетры (все храмы закрыты с 12-00 до 16-00).), Собор Святого Апостола Фомы, Форт Св. Георгия, собор Святой Марии; прогулка по второму по длине пляжу в мире – «Марина Бич».</p> <p>Ночь в отеле.</p>
<p>День 2 Ченнаи – Махабалипурам</p>	<p>После завтрака - направляемся в Канчипурам. По прибытию посещаем храм Кайлашанатха (храмы закрыты с 1200 до 1600 ч., кроме Храма Кайлашанатх), древнейшего храма в Канчипураме, выполненного в стиле ранней дравидской архитектуры, построенного паллавским королём Раджасимха в 7-м веке.</p> <p>Далее осмотр храма Шри Экамбаранатхар, крупнейшего храма, посвящённого Богу Шиве. Здесь растёт священное древнее манговое дерево. Мемориальная доска на нём утверждает, что дереву 3500 лет. Далее осмотр храма Камакши Амман, посвященного богине Парвати; Ваикунда Перумал, посвященного Вишну и охраняющемуся в наше время Археологическим Советом Индии (осматривается внешняя часть Храма).</p> <p>После посещения Канчипурама движемся в Махабалипурам. По прибытию - регистрация в отеле.</p>
<p>День 3 Махабалипурам</p>	<p>Завтрак в отеле. Утреннее посещение Махабалипурама, Покаяние Арджуны, рельефная скульптура, выполненная в крупном масштабе, воспевающая эпизод из индуистского эпоса - Махабхарата. Прибрежный Храм и Панча Ратхас (Пять Колесниц). Остаток дня – отдых. Ночь в отеле.</p>
<p>День 4 Махабалипурам – Тируваннамалай</p>	<p>Завтрак в отеле. Утром – переезд на автотранспорте до Тируваннамалай. По прибытию - регистрация в отеле и отдых.</p> <p>Посещение Храма Аруначалешвар – Храм Вечного Восхода, располагающегося у подножья священной горы Аруначалы. Состоит из 2-х больших храмовых комплексов, которые посвящены Богам Шиве и Шакти.</p> <p>Ночь в отеле.</p>

<p>День 5 Тируваннамалай - Пондичерри</p>	<p>Утреннее (6-00 утра - отправление, продолжительность похода - около 3 часов)- посещение Храма Ади Аннамалаи и Храма Рамашрам.</p> <p>Далее, из Ашрама Святого Шри Рамана Махариши, переходим к восхождению на Холм Аруначал, к пещере, где медитировал этот Святой. Гора Аруначала почитается в Индии как самопроявленный шивалингам.(Это - прогулка в гору, где не проложены дороги, поэтому желательно взять с собой воду, дорожную трость и . одеть нескользящую по поверхности обувь).</p> <p>После посещения пещеры, на спуске с холма, Вы можете посетить Пещеры Вирупакша (Virupaksha)</p> <p>Завтрак в отеле.</p> <p>После этого - отъезд в Пондичери. Днем - поездка в Дом, где жил Шри-Ауробиндо Гхош, который принимает посетителей в качестве музея. Здесь же хранится Священная Библия Маха Саматха. (Предварительной регистрации на посещение не требуется)</p> <p>Ночь в отеле.</p>
<p>День 6 Пондичерри</p>	<p>Завтрак в отеле. Утром - посещение Ауровилля.</p> <p>Прогулка по Пондичерри. Посещение Местного овощного рынка и Рыбной Гавани.</p> <p>Ночь в отеле.</p>
<p>День 7 Пондичерри - Танджор</p>	<p>Завтрак в отеле. Утренний переезд в Танджор (7-00), в пути посещаем Храм Чидамбарам, посвященный лорду Шиве (10-30 - 12-30).</p> <p>В 13-30 - приезд в Комбаконам, ланч в отеле «Paradise Resort». С 15-30 по 17-00 - посещение Храма Airawateshwara-Darasuram (Айраватешвара -Дарасурам) в Кумбаконаме.</p> <p>По прибытию - регистрация в отеле Танджора. Ночь в отеле.</p>
<p>День 8 Танджор - Тричи</p>	<p>Завтрак в отеле. После Завтрака - ознакомительный тур по Танжору, включающий посещение храма Брихадисвара (Brihadeeswara), Городского Дворца, Картинной галереи, Библиотеки «Сарасвати Махал» (Saraswati Mahal) и прочие достопримечательности Танжора.</p> <p>Далее - отправляемся на экскурсию в Тричи (занимает полдня). По прибытии в Тричи посещаем Храм Шри Ранганатхасвами, Рок Форт , Храмы Тируванаиккавал (Tiruvanaikkaval). Остановка на одну ночь в отеле Тричи.</p>
<p>День 9 Тричи - Мадурай</p>	<p>Завтрак в отеле. Утренний выезд на автотранспорте в Мадурай. По прибытию - регистрация в отеле. В середине дня - экскурсионная программа по Мадураю, включающая посещение Дворца Тирумала Наяк, Храма Минакши (храм закрытым с 1200 до1600 часов). Вечером, после ужина, - участие в качестве зрителя Церемонии Аарти в Храме Минакши. Ночь в отеле.</p>
<p>День 10 Мадурай - Перьяр</p>	<p>Завтрак в отеле. Утренний переезд в Перьяр. По прибытию - регистрация в отеле. Днем - насладимся прогулкой - круизом на лодке по озеру Перьяр. Это - лучший способ, чтобы увидеть обитателей заповедника, выходящих к озеру на водопой. Этот водоем создан человеком. Образовался после того, как англичане построили здесь плотину в 1895 году, для снабжения водой города Мадурай. Площадь озера - больше пяти гектар.</p> <p>Здесь водится 35 видов животных: слоны, дикие собаки, обезьяны, бенгальские тигры, бобры, бизоны, черные лангуры, черепахи, крокодилы. Среди других обитателей Перьяра - 265 видов птиц, из редких: птица - носорог, павлин, браминский и черный коршун, черношейный аист. По берегам озера гнездится водная сова. Это единственное место в Индии, где можно наблюдать и фотографировать дикого слона с очень близкого расстояния.</p> <p>Ночь в отеле.</p>

День 11 Перияр - Кумараком (Аллеппи)	Завтрак в отеле. Утром – переезд на автотранспорте в Кумараком. По прибытию в Кумараком – посадка на хаусбоат (примерно в 14 -30 ч.). Обед на борту плавучего дома. Круиз по каналам, в течение которого наблюдаем за жизнью и деятельностью местных жителей, добывающих кокосовый сок, вырабатывающих пальмовое, ловящих рыбу и т.д. Совершаем круиз по заводам в течение суток, прибываем в Алеппей. Ужин на борту. Ночь на борту хаусбоата.
День 12 Кумараком (Аллеппи) – Кочин	Завтрак на борту хаусбоата. После завтрака покидаем плавучий дом и совершаем переезд в Кочин (75 км/1.5 ч.). По прибытию - регистрация в отеле. Днем посещаем Голландский Дворец, или дворец Маттанчерри (закрит по пятницам), еврейской синагоги (закрита по пятницам и субботам) и пристанище рыбаков и рыбный рынок –«китайские рыболовные сети». Ночь в отеле.
День 13 Отправление из Кочина	Утренний трансфер в аэропорт для посадки на рейс домой.

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание на 12 ночей в двухместном номере в отелях, с ежедневным завтраком "шведский стол" в отелях, за исключением пребывания на плавучем доме – Аллеппи, где предоставляется полный пансион. • Все трансферы, экскурсии и обзорные экскурсии проводятся на автомобилях с кондиционером в соответствии с маршрутом. • Услуги русскоговорящего гида-сопровождающего на протяжении всего тура. • Представитель для помощи во всех трансферах по прибытии и отъезду. • Дорожные сборы, плата за парковку, топливные сборы, межгосударственные налоги. • Все действующие налоги. 	<ul style="list-style-type: none"> • Расходы личного характера, такие как чаевые, услуги прачечной, телефонные/ факсимильные звонки, алкогольные напитки, плата за камеру/видеокамеру в монументах, медицинские расходы, любая страховка и т.д. • Любые сборы за вход в монумент в соответствии с маршрутом. • Любой международный/внутренний авиабилет. • Любые другие блюда – обед или ужин, если не указано иное. • Любые другие услуги, не указанные в меню. • Наше предложение не действует в течение периода, отличного от указанного выше

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **2 245 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 355 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 795 USD**

Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **4 455 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **4 650 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **5 460 USD**

***Предложение не является публичной офертой**